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خیر، زیرا:
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 )الف
دو واحد بیشتر از قرینۀ سه برابر عددی )ب

 )ج
نصف هفت برابر عددی )د
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» گزینۀ »

‌» گزینۀ »
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عدد فرد اول را  در نظر می‌گیریم. داریم:

‌

،  و  هستند.‌ پس سه عدد فرد متوالی، به‌ترتیب 
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) عدد اول از یکی، دو )دو به توان یک یا 

عدد دوم از ضرب دو تا دو  

عدد سوم از ضرب سه تا دو  

عدد چهارم از ضرب چهار تا دو  تشکیل شده است.

⇒ ۱۸ ≠ ۰
: x × x − ۳x = = سمت چپ معادله۱۸ (−۳) × (−۳)

  
+۹

−۳ × (−۳)
  

+۹

= سمت راست معادله۰
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) , , , , ⋯ → n = ۴ × n = ۴nالف ۴
 
۴×۱

۸
 
۴×۲

۱۲
 
۴×۳

۱۶
 
۴×۴

اُم جملۀ

) , , , , ⋯ → n ب=
۱
۱

۱
۲

۱
۳

۱
۴

اُم جملۀ
۱
n

(−۲۰۰) ÷ −۱۰ = ۲۰
۲۰ ÷ (−۵) = −۴

−۴۰۰ ÷ +۵ = −۸۰
(−۸) × (−۱۰) = ۸۰

(+۱۰۰) ÷ −۵ = −۲۰
(−۱۰۰) ÷ (−۵) = ۲۰

۵x + ۴

a + ۰ = a

۳

۱

−۲x + ۵ −۲ × ۲ + ۵ = −۴ + ۵ = ۱=
x=۲

(۲x + y)(a − ۳b) = ۲x(a) + ۲x(−۳b) + y(a) + y(−۳b) = ۲ax − ۶bx + ay − ۳by

(m + ۴)(a + ۲b − ۴c) = m(a) + m(۲b) + m(−۴c) + ۴(a) + ۴(۲b) + ۴(−۴c)

⇒ ma + ۲mb − ۴cm + ۴a + ۸b − ۱۶c

۴x + ۲۴ = ۶x ⇒ ۶x − ۴x = ۲۴ ⇒ ۲x = ۲۴ ⇒ x = ۱۲

۲x + ۱

۲x + ۱ + ۲x + ۳ + ۲x + ۵ = ۸۷

⇒ ۶x + ۹ = ۸۷ ⇒ ۶x = ۷۸ ⇒ x = ۱۳

⇒ ۲x + ۱ = ۲۷

۲۷۲۹۳۱

۲۱۲ → ۲

( )۲۲۴ → ۲ × ۲

( )۲۳۸ → ۲ × ۲ × ۲

( )۲۴۱۶ → ۲ × ۲ × ۲ × ۲

۳۲ → ۲ × ۲ × ۲ × ۲ × ۲
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آزمون آ

دبیرستان علوی آریاشهر
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a
b

b

 عدد

= ⇒ ۳ × (۳x + ۷) = ۵ × (x + ۳) ⇒ ۹x + ۲۱ = ۵x + ۱۵
۳x + ۷

۵
x + ۳

۳

⇒ ۴x = −۶ ⇒ x = ⇒ x =
−۶
۴

−۳
۲

= ۲b + a محیط مثلث

مساحت مثلث=
b × b

۲

= =
۳n − ۲
۱ + ۲n

=
n=۵۰ ۳ × ۵۰ − ۲

۱ + ۲ × ۵۰
۱۵۰ − ۲
۱ + ۱۰۰

۱۴۸
۱۰۱

۲ − ۴y = ۰ → ۴y = ۲ → y = → ۳y =
۱
۲

۳
۲

۳۱

+ ۲n۲
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آزمون آ

دبیرستان علوی آریاشهر




